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ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ 06-07/12/2025

1η Μέρα Σάββατο 06 Δεκεμβρίου 2025:

Αναχωρούμε σε γιορτινούς ρυθμούς αλλά και διάθεση για ένα ακόμα ταξίδι αναψυχής δύο ημερών στον πιο διάσημο για την εποχή προορισμό, που δεν είναι άλλος από τα πανέμορφα Τρίκαλα Θεσσαλίας. Αφού κάνουμε τις απαραίτητες ενδιάμεσες στάσεις θα φτάσουμε στην Ελάτη όπου θα έχουμε ελεύθερο χρόνο για το μεσημεριανό μας φαγητό. Σε ένα τοπίο απαράμιλλης φυσικής ομορφιάς στις νότιες πλαγιές της Πίνδου, ανάμεσα σε πυκνά δάση ελάτης, καταπράσινα αλπικά λιβάδια και τρεχούμενα νερά από ποτάμια και ρυάκια, βρίσκεται το γραφικό χωριό Ελάτη, χτισμένο αμφιθεατρικά στις πλαγιές του όρους Κοζιάκας, γεμάτο από ιστορική και πολιτιστική ομορφιά, που σε συνδυασμό με ένα άρτιο δίκτυο τουριστικών υποδομών, εντός του, καταφέρνουν να το αναδείξουν σε κορυφαία επιλογή χειμερινών διακοπών, ένα αναμφισβήτητο μωσαϊκό μοναδικών στιγμών και εμπειριών. Η Ελάτη είναι το μεγαλύτερο σε μέγεθος χωριό του νομού Τρικάλων και το πιο γνωστό. Βρίσκεται σε υψόμετρο 950 μέτρων και είναι το πιο τουριστικά ανεπτυγμένο.
Στην συνέχεια θα επιστρέψουμε στην πόλη των Τρικάλων όπου θα έχουμε ελεύθερο χρόνο στον φωτισμένο Μύλο των Ξωτικών.  Ήταν 9 Δεκεμβρίου του 2011 όταν ο Άη Βασίλης μεταμόρφωσε τον Μύλο Ματσόπουλου, στα Τρίκαλα, στο μεγαλύτερο Χριστουγεννιάτικο θεματικό πάρκο της Ελλάδας, τον «Μύλο των Ξωτικών». Τα παλιά φουγάρα πήραν μπροστά και από τότε δουλεύουν ασταμάτητα, με μοναδικό σκοπό να προσφέρουν χαρά σε μικρούς και μεγάλους. Όπως κάθε χρόνο, έτσι και φέτος, κάτι καινούριο συμβαίνει στο Μύλο των Ξωτικών. Μια νέα ιστορία που θα ταξιδέψει μικρούς και μεγάλους σε ένα κόσμο παραμυθένιο και μαγικό!
Νωρίς το βράδυ αναχώρηση με προορισμό την Καλαμπάκα όπου εκεί θα διανυκτερεύσουμε. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Ελεύθερος χρόνος. Διανυκτέρευση.

2η Μέρα Κυριακή 07 Δεκεμβρίου 2025:

Αφού πάρουμε το πρωινό μας και έχοντας συγκεντρώσει τις αποσκευές μας, επιβιβαζόμαστε στο λεωφορείο μας με κατεύθυνση τα όμορφα Μετέωρα. Πριν από πολλούς αιώνες, σχηματίσθηκαν αυτοί οι τεράστιοι βράχοι που ξεπερνούν σε ύψος τα 600 μέτρα και στους οποίους βρήκαν καταφύγιο οι ερημίτες ιδρύοντας μια από τις σημαντικότερες μοναστηριακές κοινότητες της Ελλάδας. Τα Μετέωρα αποτελούν ένα μοναδικό μέρος και είναι κορυφαίος ταξιδιωτικός προορισμός, διότι είναι ένα σύμπλεγμα τεράστιων παλαιολιθικών βράχων και βυζαντινών μοναστηριών στις απότομες κορυφές τους με μοναδικά κειμήλια και τοιχογραφίες. Σήμερα σώζονται οκτώ Ιερές Μονές, από τις οποίες οι έξι είναι σε λειτουργία, τέσσερις αντρικές και δύο γυναικείες. Το όνομα Μετέωρα οφείλεται στον κτήτορα της Μονής Μεγάλου Μετεώρου, τον Άγιο Αθανάσιο Μετεωρίτη, επειδή ονόμασε Μετέωρο τον Πλατύ Λίθο στον οποίο ανέβηκε πρώτη φορά το 1344. Από το 1988, περιλαμβάνονται στον κατάλογο μνημείων παγκόσμιας κληρονομιάς της UNESCO.
Εμείς θα επισκεφτούμε την Ιερά Μονή του Αγίου Στεφάνου. Ο βράχος της μονής του Αγίου Στεφάνου κατοικήθηκε από μοναχούς στα τέλη του 12ου αι. Σύμφωνα με πληροφορίες που σήμερα δεν είναι δυνατόν να επιβεβαιωθούν, πρώτος ιδρυτής της μονής, κατά το έτος 1191/2, φέρεται ο όσιος ασκητής ονομαζόμενος Ιερεμίας. Η πρόσβαση στη μονή είναι πολύ εύκολη, αφού ένα μικρό πέτρινο γεφύρι συνδέει το σύγχρονο δρόμο στην είσοδο της μονής. Δεξιά και αριστερά της εισόδου αναπτύσσονται τα κελιά της μονής.
Αφού προσκυνήσουμε και βγάλουμε τις φωτογραφίες μας θα συνεχίσουμε με προορισμό τα Τρίκαλα Θεσσαλίας. Εκεί θα έχουμε ελεύθερο χρόνο και πάλι στον Μύλο των Ξωτικών αλλά και μέσα στην πόλη των Τρικάλων για όσους επιθυμούν (Το πούλμαν θα μας αφήσει και θα μας παραλάβει ΜΟΝΟ  από τον Μύλο. Για όσους επιθυμούν να μπουν στο κέντρο των Τρικάλων μπορούν να μετακινηθούν με το ΚΤΕΛ ή το τρενάκι ή με ταξί). 
Σήμα κατατεθέν της πόλης ο Ληθαίος ποταμός, ο οποίος διατρέχει τα Τρίκαλα και είναι το βασικό αξιοθέατο. Στον μικρό αυτό «ελληνικό Σηκουάνα» πανύψηλα δέντρα -πλατάνια, αγριοκαστανιές κ.α- αγκαλιάζουν στα αριστερά και δεξιά το ποτάμι δημιουργώντας ένα ειδυλλιακό και γραφικό τοπίο την ίδια στιγμή. Να σημειωθεί ότι είναι ο μοναδικός ποταμός τέτοιας έκτασης και μήκους  που κόβει -όμορφα- στα δύο τον αστικό ιστό μιας ελληνικής πόλης. Οι όχθες του ποταμού συνδέονται µε δεκατρείς γέφυρες. Οι μισές από αυτές είναι προορισμένες για χρήση αποκλειστικά και μόνο από τους πεζούς.
Νωρίς το απόγευμα επιβίβαση στο πούλμαν και επιστροφή στην πόλη μας κάνοντας τις απαραίτητες ενδιάμεσες στάσεις έχοντας αποκτήσει όμορφες εμπειρίες από αυτό το διήμερο μας!
ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ: 
1. Μεταφορά με πούλμαν καθ’ όλη τη διάρκεια της εκδρομής σύμφωνα με το πρόγραμμα 
1. Μία διανυκτέρευση στο Hotel Antoniadis 4*
1. Πρωινό σε μπουφέ 
1. Αρχηγός γραφείου 
1. ΦΠΑ 
ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ: 
1. Φόρος διαμονής στο ξενοδοχείο (3€ ανά δωμάτιο, ανά διανυκτέρευση), ο οποίος πληρώνεται απευθείας στο ξενοδοχείο 
1. Εισόδους σε μουσεία, αξιοθέατα, αρχαιολογικούς χώρους κ.ά.


Τιμή εισιτηρίου: 90€ κατά άτομο σε δίκλινο δωμάτιο 
Τιμή εισιτηρίου: 120€ κατά άτομο σε μονόκλινο δωμάτιο 

ΟΙ ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ ΕΙΝΑΙ ΕΓΚΥΡΕΣ ΜΟΝΟ ΚΑΤΟΠΙΝ ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗΣ!
Το πρόγραμμα μπορεί να τροποποιηθεί από το γραφείο για την καλύτερη έκβασή του!
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